TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z DEVITKY: Pracovni sesit

VYRAZY

DOPLNENI DO RAMECKU

Co musite umeét a na co si dat pozor

V pfikladu typu "doplnéni do Vzorecky pro zopakovani:

ramecku" je v zadani prikladu 2 2
vétsinou umocnéni dvojclenu aZ +2ab+ b = (a + b)
(zavorka na druhou) a jeho

Fedeni. Jen misto nékterych &isel a-2ab+ b’ = (a -b )2

jsou ramecky. Vasim Gkolem je
do ramecku doplnit takova cisla,

by platila rovnost. az - bz = (a - b) . (a + b)
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VYRAZY

TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z DEVITKY: Pracovni sesit ROZKLAD NA SOUEIN - VZORCE

PRIKLADY Z VIDEA

Doplnte do rameckul chybéjici cisla tak, aby platila rovnost.

Ptiklady jsou
vyresené ve videu. Jesté
jednou si je vypocite;j.

( -a- -b) = -a*-56ab+(4-b)

Zdroj: CERMAT

T

Doplnte do ramecki chybéjici cisla tak, aby platila rovnost.

(y+ )=y + 10y +

Zdroj: CERMAT

© Mgr. Magda Kralova — 2025 — www.NaucimTeMatiku.cz
Toto dilo podléha licenci: Creative Commons (Uvedte ptvod-NeuZivejte komeréné-

Nezpracovavejte 4.0 Mezinarodni Licence) NauéimTéMatiku M




VYRAZY

TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z DEVITKY: Pracovni sesit ROZKLAD NA SOUCIN - VZORCE

VYRESTE SI PRIKLADY

1. Dopliite do rameéki chybéjici isla tak, aby platila rovnost.
(2x+ )} = X+ 12X+

2. .

Doplnte do rameck chybéjici cisla tak, aby platila rovnost.

(x+ cy)P =X+ Xy + 367

3. Doplnte do rameck chybéjici ¢isla tak, aby platila rovnost.

( .a-3b)*= . @* - 24ab + 9b*

R S Pocetnik
Potrebujes spraune wysiedky ) -
v = 2 Pro vsechny, kteri

IlebO nevis lak na to: potrebuiji pocitat jesté vic.
Na webu si predplat’ kurz nebo objednej feseni. "a’de:ah;g":éwe"”
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